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PROCES VERBAL DE CONSTAT   

 

 

L’AN DEUX MILLE VINGT 

ET LE SEPT JUILLET 

A LA REQUETE DE : 

La Ville de Boulogne-Billancourt sise Hôtel de Ville 26 Avenue André Morizet à 
92100 Boulogne-Billancourt représentée par son Maire en exercice y domicilié en 
cette qualité 

Messieurs Luc RICHARD Christophe LEROUX et Marc CHECINSKI m’exposent :     

Pour la réserve de ses droits, la requérante a le plus grand intérêt à faire constater sur 
les sites Internet dont les URL suivent la publication de trois enquêtes publiques 
relatives à différents projets concernant la ZAC Seguin Rives de Seine. 

https://www.boulognebillancourt.com/ma-ville/urbanisme-et-grands-projets/enquetes-
publiques 

http://www.hauts-de-seine.gouv.fr/Politiques-publiques/Environnement-et-prevention-
des-risques/Environnement/Eau/Eau-Arretes-et-Enquetes-publiques-Eau 

http://ilot-d5-zac-seguin-boulogne-billancourt.enquetepublique.net 

Elle me requiert à cet effet.  

C’EST POURQUOI, 

Déférant à la réquisition qui précède : 

Je, Raphael FARHI, membre de la S.C.P. Michel PLUMEL, Raphaël FARHI, 
Julien PINEAU, Huissiers de Justice Associés près le Tribunal Judiciaire de 
NANTERRE, Audienciers près le Tribunal de Proximité de BOULOGNE, y séant, 
demeurant dite ville, 23-29, rue de la Belle Feuille, soussigné, 

Procède depuis l’étude, le 7 juillet 2020, aux constatations suivantes :  
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Les constatations suivantes ont été effectuées de 9h15 à 9h45 sur un matériel de type 
« PC », référencé « PC5 », connecté au serveur informatique de l’étude relié à Internet 
par une connexion via le fournisseur d’accès Orange France Telecom. L’abonnement 
présente les caractéristiques suivantes : Internet Pro Fibre Intense. 

J’accède au réseau étendu par un routeur Livebox Orange connecté au serveur.  

Cet ordinateur est équipé du système d’exploitation Microsoft Windows 7 Professionnel 
Service Pack 1 mis à jour automatiquement. 

Le logiciel de navigation utilisé est Google Chrome 83.0.4103.116 (Build officiel) 
(64 bits)  
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L’antivirus Sophos Endpoint Security and Control version 10.8 comprenant une solution 
anti-phishing et anti-logiciels espions est actualisé quotidiennement. Tous les 
composants de la protection de l’ordinateur sont activés. Les tentatives d’accès non 
autorisé à mes données sont bloquées. Les modifications des objets du système sont sous 
le contrôle de l’antivirus dont les bases sont à jour.  

 

 

Audit de la configuration : 

A l’aide des commandes « démarrer » / « tous les programmes » /« accessoires » / « 
outils système » /« informations système », j’ai obtenu le résultat suivant sous la 
rubrique « résumé système » : 
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Afin de déterminer l’adresse MAC de la carte réseau active de ma machine de travail, 
j’exécute la commande « ipconfig/all » dans l’invite de commande de mon logiciel 
d’exploitation Windows 7 Professionnel : 



PREMIERE EXPEDITION 

5 
 

 

L’adresse MAC est donc: D8-9E-F3-08-8E-70 

L’adresse IP du serveur DNS est 192.168.100.175 

L’adresse IP fixe vue du réseau Internet WAN est  81.250.128.83 ainsi que je le constate 
en me connectant à l’URL suivante : 

http://whatismyipaddress.com/ tel que reproduit ci-dessous : 
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Le matériel à ma disposition permet d’imprimer et d’insérer dans le constat ce qui est 
visualisé sur l’écran. 

  

Vérifications préalables : 

Synchronisation de l’horloge interne : 

Les date et l’heure retenues par l’horloge du système d’exploitation du PC sont bien 
celles de ce jour.  Je m’en suis assuré en saisissant sur la barre d’adresse de mon 
navigateur l’URL suivante : 
 
http://www.worldtimeserver.com/heure-exacte-FR.aspx 
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Purge du spool de l’imprimante : 

J’ai vérifié que le spooler de l’imprimante utilisée pour le présent Procès-verbal de 
constat ne comporte aucune donnée en attente d’impression par la manipulation 
suivante : 

« poste de travail » / « panneau de configuration » / « imprimantes » / iR-ADV 
C5250/5255 PCL6 sur S08P/double clic gauche sur l’imprimante/ vérification zéro 
document dans la file. 

Purge des données de navigation : 

La mémoire cache et l’historique du navigateur situés sur le disque dur de l’ordinateur 
sont vidés. 
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Les fichiers Internet temporaires du navigateur ont été supprimés. 

Les cookies présents sur l’ordinateur ont été supprimés. 

Les éléments disponibles hors connexion enregistrés localement ont été supprimés. 

Le navigateur accepte les cookies et l’exécution des applets Java. 

 

Le navigateur n’est pas connecté à un serveur proxy ainsi que je le vérifie en saisissant 
l’url suivante dans la barre d’adresse de mon navigateur : 

http://technapol.fr/proxy/result.php 

J’affiche la page suivante confirmant l’absence de Proxy : 
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Le navigateur est paramétré pour avoir une page vierge comme page de démarrage. 

 J’ouvre mon navigateur Google Chrome : 
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Je saisis l’URL https://www.boulognebillancourt.com/ma-ville/urbanisme-et-grands-
projets/enquetes-publiques dans la barre d’adresse du navigateur et accède à la page 
suivante :  
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Je clique sur la première enquête : 

 

Et accède au contenu suivant : 
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Je clique sur le lien suivant : 

 

J’accède à la page suivante : 
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Je clique sur le premier lien proposé : 

 

J’accède à la page suivante : 
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Je reviens sur la page précédente. 

Je clique sur le deuxième lien proposé : 

 

J’accède à la page suivante : 
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Je reviens sur la page précédente et clique sur le troisième lien proposé : 

 

J’accède à la page suivante : 
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Je reviens sur le premier onglet du navigateur. 

Puis, je clique sur la deuxième enquête :  

 

Et accède au contenu suivant : 
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Je clique sur le lien : 

 

Et accède à la page suivante : 
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Je clique sur le lien suivant : 

 

J’accède à la page suivante : 
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Je reviens sur le premier onglet du navigateur et constate que les deux liens suivants 
reroutent également sur cette URL : 

 

https://www.enquetes-publiques.com/Enquetes_WEB/FR/Site-en-construction.awp?P1=EP20234 

dont la page est affichée ci-dessus. 

Je reviens sur la page présentant l’enquête publique sur l’îlot D5. 

Je clique sur :  
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Et accède à la page suivante : 
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Sur la page précédente, je clique sur le lien suivant :  

Et accède à la page suivante : 
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Puis, revenu sur la page de présentation des enquêtes publiques, je développe le 
contenu relatif à la troisième enquête : 
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Je clique sur le lien suivant : 
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Je clique sur le lien suivant : 

 

Et accède à la page suivante : 
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Puis, je clique sur le lien suivant sur la page précédente : 

 

J’accède à la page suivante : 
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Puis je saisis l’URL suivante dans la barre d’adresse de mon navigateur : 

http://www.hauts-de-seine.gouv.fr/Politiques-publiques/Environnement-et-prevention-
des-risques/Environnement/Eau/Eau-Arretes-et-Enquetes-publiques-Eau 

J’accède à la page suivante : 
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Je clique sur le lien  

Et accède à la page suivante : 
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Je clique sur le lien suivant : 

 

 

J’accède à la page suivante : 
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Revenu sur la page précédente, je clique sur le lien suivant : 

 

Je clique sur le lien et accède à la page suivante : 
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Revenu sur la page précédente, je clique sur le lien suivant : 

 

J’accède à la page suivante : 
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Puis je saisis l’URL suivante dans la barre d’adresse de mon navigateur : 

http://ilot-d5-zac-seguin-boulogne-billancourt.enquetepublique.net 

J’accède à la page suivante : 
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Et j’ai dressé le présent procès-verbal de constat pour servir et valoir ce 
que de droit. 

 

 

 

 

 

 

  Raphaël FARHI   

Huissier de Justice  

 

Acte compris dans l’état mensuel 
déposé au bureau d’enregistrement 
de Boulogne-Billancourt. 
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PROCES VERBAL DE CONSTAT   
 

 

L’AN DEUX MILLE VINGT 

ET LE QUINZE JUILLET 

DE QUINZE HEURES QUARANTE à SEIZE HEURES 

 

A LA REQUETE DE : 

 

▪ LA VILLE DE BOULOGNE BILLANCOURT, représentée par son Maire en 

exercice, domicilié en l’Hôtel de Ville, 26 avenue André Morizet à 92100 

BOULOGNE BILLANCOURT. 

 

LAQUELLE M’EXPOSE :    

Par l’intermédiaire de Monsieur CHECINSKI Marc, Direction de l’Urbanisme et de 

l’Aménagement 

 

Que la Ville de Boulogne-Billancourt lance trois enquêtes publiques (DAEU, ILOT D5, 

PARTIE CENTRALE ILE SEGUIN). 

 

Que les informations relatives à ces enquêtes sont disponibles via plusieurs médias 

(affichages physiques, sites internet…). 

 

Que la ville de Boulogne-Billancourt communique également au sujet de ces enquêtes 

au moyen d’affichages réservés à cet effet sur des panneaux lumineux disséminés dans 

la ville. 

  

Qu’elle a le plus grand intérêt à me faire constater lesdits affichages à trois 

emplacements qu’elle m’a préalablement indiqués. 

 

Qu’elle me requiert à cet effet. 

 
C’est pourquoi, 

Déférant à la réquisition qui précède : 

EXPEDITION 
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Je, Julien PINEAU, membre de la S.C.P. Michel PLUMEL, Raphaël FARHI, 

Julien PINEAU, Huissiers de Justice Associés, Jessica MOURER, Huissier de 

Justice salariée, près le Tribunal Judiciaire de NANTERRE, Audienciers près le 

Tribunal de Proximité de BOULOGNE, y séant, demeurant dite ville, 23-29 Rue 

de la Belle Feuille, soussigné, 

me suis rendu ce jour, le 15 Juillet 2020 de 15 heures 40 à 16 heures 00, aux trois 

emplacements localisés ci-dessous où j’ai pu constater sur les panneaux lumineux 

l’information suivante parmi plusieurs informations défilant sur le panneau « ZAC 

SEGUIN-RIVES DE SEINE : CONSULTEZ LES 3 ENQUETES PUBLIQUES  + 

d’infos : boulogne billancourt.com »  

- 1) devant le 101 Boulevard Jean Jaurès 
- 2) sur le terre-plein à l’angle cours de l’Ile Seguin / avenue Pierre Lefaucheux 
- 3) à l’angle avenue Émile Zola / rue Yves Kermen 
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Photo 101 Boulevard Jean Jaurès 
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Photo angle Cours Ile Seguin / avenue Pierre Lefaucheux 
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Photo angle avenue Emile Zola / rue Yves Kermen 
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Julien PINEAU, 

Huissier de Justice associé 

         

Acte compris dans l’état mensuel déposé 

Au bureau de l’enregistrement de BOULOGNE 

Versé 14.89 € 
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PROCES VERBAL DE CONSTAT   
 

 

L’AN DEUX MILLE VINGT 

ET LE CINQ AOÛT 

DE TREIZE HEURES TRENTE à QUINZE HEURES VINGT 

 

A LA REQUETE DE : 

 
 LA VILLE DE BOULOGNE BILLANCOURT, représentée par son Maire en 

exercice, domicilié en l’Hôtel de Ville, 26 avenue André Morizet à 92100 
BOULOGNE BILLANCOURT. 
 

LAQUELLE M’EXPOSE :    

Par l’intermédiaire de Monsieur CHECINSKI Marc, Direction de l’Urbanisme et de 
l’Aménagement 

 
Que la Ville de Boulogne-Billancourt lancé une enquête publique relative au projet situé 
dans la ZAC Seguin Rives de Seine (îlot D5), laquelle a démarré le vendredi 10 juillet à 
partir de 8 h 30 et devait s’achever le 11 août à 17 h 30. 
 
Que l’avis d’ouverture d’enquête publique a été affiché à la Mairie de Boulogne et à 
différents endroits en ceinture de l’îlot D5, ZAC Seguin Rives de Seine,  
 
Que l’affichage a été constaté par mon associé Maître Julien PINEAU en date du 24 juin 
2020. 
 
Que l’enquête publique a été prolongée de 15 jours soit jusqu’au mercredi 26 août 2020 
inclus à 17h30. 
 
Que l’avis de prolongation de l’enquête publique a été affiché aux mêmes emplacements 
que l’avis d’ouverture en date du 3 août 2020 en Mairie et en date du 4 août 2020 en 
différents endroits en ceinture de l’îlot D5, ZAC Seguin Rives de Seine. 
 
Qu’elle a le plus grand intérêt à me faire constater ces affichages. 
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C’est pourquoi, 

Déférant à la réquisition qui précède : 

Je, Raphaël FARHI, membre de la S.C.P. Michel PLUMEL, Raphaël FARHI, 
Julien PINEAU, Huissiers de Justice Associés, Jessica MOURER, Huissier de 
Justice salariée, près le Tribunal Judiciaire de NANTERRE, Audienciers près le 
Tribunal de Proximité de BOULOGNE, y séant, demeurant dite ville, 23-29 Rue 
de la Belle Feuille, soussigné, 

me suis rendu ce jour, le 5 août 2020 à 13 heures 30, à la Mairie de Boulogne-
Billancourt, avenue André Morizet, où là étant, j’ai procédé aux constatations dont 
teneur suit :  

 

En arrière de la mairie, donnant côté Gallieni, à l’emplacement des panneaux prévus 
pour les affichages administratifs, je constate que sont affichés un avis d’enquête 
publique ainsi qu’un avis de prolongation d’enquête publique identique en tout point à 
ceux que j’insère ci-dessous (« avis d’ouverture d’une enquête publique préalable au 
permis de construire portant sur un projet de construction d’un ensemble immobilier à 
usage de bureaux, d’habitation et de commerce, sur l’îlot D5 de la ZAC Seguin-Rives-
de-Seine à Boulogne-Billancourt » et « avis de prolongation d’une enquête publique 
préalable au permis de construire portant sur un projet de construction d’un ensemble 
immobilier à usage de bureaux, d’habitation et de commerce, sur l’îlot D5 de la ZAC 
Seguin-Rives-de-Seine à Boulogne-Billancourt »  ) en tout point identiques à ceux 
annexés au présent procès-verbal de constat.. 
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Puis, je me suis ensuite rendu au 28 avenue Pierre Lefaucheux 92100 BOULOGNE-
BILLANCOURT, où je constate à 14 h 55 que sont affichés sur un poteau l’avis 
d’enquête publique et l’avis de prolongation d’enquête publique en tout point identiques 
à ceux annexés au présent procès-verbal de constat. 
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Je me suis rendu ensuite sur la voie piétonne située en face du 28 avenue Pierre 
Lefaucheux (entrée du Parc de Billancourt), où en bout d’allée (géolocalisation 59-71 
allée George Askinazi 92100 Boulogne-Billancourt), sur une palissade de chantier, à 15 
h 07, je constate l’affichage d’avis d’enquête publique et l’avis de prolongation 
d’enquête publique en tout point identiques à ceux annexés au présent procès-verbal de 
constat. 
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Je me rends ensuite au 2 quai de Stalingrad sur la commune de Boulogne-Billancourt, 
où je constate au début de l’allée George Askinazi, à 15h09, sur la palissade de chantier, 
l’affichage d’avis d’enquête publique et l’avis de prolongation d’enquête publique en 
tout point identiques à ceux annexés au présent procès-verbal de constat. 
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Le dernier panneau est apposé sur un poteau de signalisation, à hauteur du 32 quai 
Georges Gorse, où je constate à 15 h 12, l’affichage d’avis d’enquête publique et l’avis 
de prolongation d’enquête publique en tout point identiques à ceux annexés au présent 
procès-verbal de constat. 
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J’annexe au présent procès-verbal l’avis d’enquête publique et l’avis de prolongement 
d’enquête publique et intègre ci-dessous le plan général de la ZAC vue-de-dessus, 
remis par mon mandant, localisant les 4 points d’affichage des panneaux tels que 
décrits ci-dessus dans mes opérations de constat. 
 

 
 

Et j’ai dressé le présent procès-verbal de constat pour servir et valoir ce que de droit. 

 

 

Raphaël FARHI 

Huissier de Justice associé 

         

Acte compris dans l’état mensuel déposé 

Au bureau de l’enregistrement de BOULOGNE 

Versé 14.89 € 
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PROCES VERBAL DE CONSTAT   
 

 

L’AN DEUX MILLE VINGT 

ET LE DIX-HUIT AOUT 

DE QUINZE HEURES DIX à QUINZE HEURES VINGT-CINQ 

 

A LA REQUETE DE : 

 

▪ LA VILLE DE BOULOGNE BILLANCOURT, représentée par son Maire en 

exercice, domicilié en l’Hôtel de Ville, 26 avenue André Morizet à 92100 

BOULOGNE BILLANCOURT. 

 

LAQUELLE M’EXPOSE :    

Par l’intermédiaire de Monsieur CHECINSKI Marc, Direction de l’Urbanisme et de 

l’Aménagement 

 

Que la Ville de Boulogne-Billancourt lance trois enquêtes publiques (DAEU, ILOT D5, 

PARTIE CENTRALE ILE SEGUIN). 

 

Que les informations relatives à ces enquêtes sont disponibles via plusieurs médias 

(affichages physiques, sites internet…). 

 

Que la ville de Boulogne-Billancourt communique également au sujet de ces enquêtes 

au moyen d’affichages réservés à cet effet sur des panneaux lumineux disséminés dans 

la ville. 

  

Qu’elle a le plus grand intérêt à me faire constater lesdits affichages à quatre 

emplacements qu’elle m’a préalablement indiqués. 

 

Qu’elle me requiert à cet effet. 

 
C’est pourquoi, 

Déférant à la réquisition qui précède : 

PREMIERE 

EXPEDITION 
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Je, Julien PINEAU, Huissier de Justice associé au sein de la S.C.P. Raphaël 

FARHI, Julien PINEAU, Huissiers de Justice Associés, près le Tribunal Judiciaire 

de NANTERRE, Audienciers près le Tribunal de Proximité de BOULOGNE, y 

séant, demeurant dite ville, 23-29 Rue de la Belle Feuille, soussignée, 

me suis rendue ce jour, le 18 août 2020 de 15 heures 10 à 15 heures 25, aux trois 

emplacements localisés ci-dessous où j’ai pu constater sur les panneaux lumineux 

l’information suivante parmi plusieurs informations défilant sur le panneau « ZAC 

SEGUIN-RIVES DE SEINE : PROLONGATION DES TROIS ENQUETES 

PUBLIQUES  + d’infos : boulogne billancourt.com »  

- 1) devant le 101 Boulevard Jean Jaurès 
- 2) sur le terre-plein à l’angle cours de l’Ile Seguin / avenue Pierre Lefaucheux 
- 3) à l’angle avenue Émile Zola / rue Yves Kermen 
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Photo 101 Boulevard Jean Jaurès 
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Photo angle Cours Ile Seguin / avenue Pierre Lefaucheux 
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Photo angle avenue Emile Zola / rue Yves Kermen 

 

 
 

 

 
 

Je clos alors le présent procès-verbal de constat et quitte les lieux. 
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J’intègre au présent procès-verbal de constat un ensemble de clichés photographiques 

couleur pris par mes soins qui sont le reflet exact de mes constatations.  

Et de tout ce que dessus, j’ai dressé le présent procès-verbal de constat pour servir et 

valoir ce que de droit. 

Julien PINEAU 

Huissier de Justice  

 

 

        

Acte compris dans l’état mensuel déposé 

Au bureau de l’enregistrement de BOULOGNE 

Versé 14.89 € 

 

 

 

 



PREMIERE EXPEDITION 

1 
 

 

 

 

PROCES VERBAL DE CONSTAT   

 

 

L’AN DEUX MILLE VINGT 

ET LE VINGT DEUX AOÛT 

A LA REQUETE DE : 

La Ville de Boulogne-Billancourt sise Hôtel de Ville 26 Avenue André Morizet à 
92100 Boulogne-Billancourt représentée par son Maire en exercice y domicilié en 
cette qualité 

Messieurs Luc RICHARD Christophe LEROUX et Marc CHECINSKI m’exposent :     

Pour la réserve de ses droits, la requérante a le plus grand intérêt à faire constater sur 
les sites Internet dont les URL suivent la publication de trois enquêtes publiques 
relatives à différents projets concernant la ZAC Seguin Rives de Seine. 

https://www.boulognebillancourt.com/ma-ville/urbanisme-et-grands-projets/enquetes-
publiques 

http://www.hauts-de-seine.gouv.fr/Politiques-publiques/Environnement-et-prevention-
des-risques/Environnement/Eau/Eau-Arretes-et-Enquetes-publiques-Eau 

http://ilot-d5-zac-seguin-boulogne-billancourt.enquetepublique.net 

http://partie-centrale-ile-seguin-zac-seguin-boulogne-billancourt.enquetepublique.net 

https://www.sevres.fr/enquete-publique-ile-seguin 

https://www.meudon.fr/urbanisme-et-habitat/consulter-les-avis-d-enquetes-publiques-
3397.html 

Elle me requiert à cet effet.  

C’EST POURQUOI, 

Déférant à la réquisition qui précède : 

Je, Raphael FARHI, membre de la S.C.P. Raphaël FARHI, Julien PINEAU, 
Huissiers de Justice Associés près le Tribunal Judiciaire de NANTERRE, 
Audienciers près le Tribunal de Proximité de BOULOGNE, y séant, demeurant 
dite ville, 23-29, rue de la Belle Feuille, soussigné, 
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Procède depuis l’étude, le 22 août 2020, aux constatations suivantes :  

Les constatations suivantes ont été effectuées de 10h15 à 11h10 sur un matériel de type 
« PC », référencé « PC5 », connecté au serveur informatique de l’étude relié à Internet 
par une connexion via le fournisseur d’accès Orange France Telecom. L’abonnement 
présente les caractéristiques suivantes : Internet Pro Fibre Intense. 

J’accède au réseau étendu par un routeur Livebox Orange connecté au serveur.  

Cet ordinateur est équipé du système d’exploitation Microsoft Windows 7 Professionnel 
Service Pack 1 mis à jour automatiquement. 

Le logiciel de navigation utilisé est Google Chrome 84.0.4147.125 (Build officiel) 
(64 bits)  

 

 

    

 

L’antivirus Sophos Endpoint Security and Control version 10.8 comprenant une solution 
anti-phishing et anti-logiciels espions est actualisé quotidiennement. Tous les 
composants de la protection de l’ordinateur sont activés. Les tentatives d’accès non 
autorisé à mes données sont bloquées. Les modifications des objets du système sont sous 
le contrôle de l’antivirus dont les bases sont à jour.  
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Audit de la configuration : 

A l’aide des commandes « démarrer » / « tous les programmes » /« accessoires » / « 
outils système » /« informations système », j’ai obtenu le résultat suivant sous la 
rubrique « résumé système » : 
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Afin de déterminer l’adresse MAC de la carte réseau active de ma machine de travail, 
j’exécute la commande « ipconfig/all » dans l’invite de commande de mon logiciel 
d’exploitation Windows 7 Professionnel : 
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L’adresse MAC est donc: D8-9E-F3-08-8E-70 

L’adresse IP du serveur DNS est 192.168.100.175 

L’adresse IP fixe vue du réseau Internet WAN est  81.250.128.83 ainsi que je le constate 
en me connectant à l’URL suivante : 

http://whatismyipaddress.com/ tel que reproduit ci-dessous : 
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Le matériel à ma disposition permet d’imprimer et d’insérer dans le constat ce qui est 
visualisé sur l’écran. 

  

Vérifications préalables : 

Synchronisation de l’horloge interne : 

Les date et l’heure retenues par l’horloge du système d’exploitation du PC sont bien 
celles de ce jour.  Je m’en suis assuré en saisissant sur la barre d’adresse de mon 
navigateur l’URL suivante : 
 
http://www.worldtimeserver.com/heure-exacte-FR.aspx 
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Purge du spool de l’imprimante : 

J’ai vérifié que le spooler de l’imprimante utilisée pour le présent Procès-verbal de 
constat ne comporte aucune donnée en attente d’impression par la manipulation 
suivante : 

« poste de travail » / « panneau de configuration » / « imprimantes » / iR-ADV 
C5250/5255 PCL6 sur S08P/double clic gauche sur l’imprimante/ vérification zéro 
document dans la file. 

Purge des données de navigation : 

La mémoire cache et l’historique du navigateur situés sur le disque dur de l’ordinateur 
sont vidés. 

Les fichiers Internet temporaires du navigateur ont été supprimés. 

Les cookies présents sur l’ordinateur ont été supprimés. 

Les éléments disponibles hors connexion enregistrés localement ont été supprimés. 

Le navigateur accepte les cookies et l’exécution des applets Java. 
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Le navigateur n’est pas connecté à un serveur proxy ainsi que je le vérifie en saisissant 
l’url suivante dans la barre d’adresse de mon navigateur : 

http://technapol.fr/proxy/result.php 

J’affiche la page suivante confirmant l’absence de Proxy : 
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Le navigateur est paramétré pour avoir une page vierge comme page de démarrage. 

 J’ouvre mon navigateur Google Chrome : 



PREMIERE EXPEDITION 

10 
 

 

Je saisis l’URL https://www.boulognebillancourt.com/ma-ville/urbanisme-et-grands-
projets/enquetes-publiques dans la barre d’adresse du navigateur et accède à la page 
suivante :  
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Je clique sur la première enquête : 

 

Et accède au contenu suivant : 
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Je clique sur le lien suivant : 

 

J’accède à la page suivante : 
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Je clique sur le premier lien proposé : 

 

J’accède à la page suivante : 
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Je reviens sur la page précédente. 

Je clique sur le deuxième lien proposé : 

 

J’accède à la page suivante : 
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Je reviens sur la page précédente et clique sur le troisième lien proposé : 
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J’accède à la page suivante : 
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Je reviens sur la page précédente et clique sur le quatrième lien proposé : 

  

J’accède à la page suivante : 
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Je reviens sur la page précédente et clique sur le quatrième lien proposé : 

    

J’accède à la page suivante : 
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Je reviens sur le premier onglet du navigateur. 

Puis, je clique sur la deuxième enquête :  

 

Et accède au contenu suivant : 
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Je clique sur le lien : 

 

Et accède à la page suivante : 

 

 

 

 



PREMIERE EXPEDITION 

32 
 

 



PREMIERE EXPEDITION 

33 
 

 



PREMIERE EXPEDITION 

34 
 

 

 

 

Je clique sur le lien suivant : 

  

 

J’accède à la page suivante : 
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Je reviens sur le premier onglet du navigateur et constate que les deux liens suivants 
reroutent également sur cette URL : 

https://www.enquetes-
publiques.com/Enquetes_WEB/FR/EP20234/Accueil.awp?AWPID1F8039BF=F39CB4359D56FAEDB63
99D2BD5AD170C1D8232EE 

dont la page est affichée ci-dessus. 

Je reviens sur la page présentant l’enquête publique sur l’îlot D5. 

Je clique sur :  

Et accède à la page suivante : 
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Sur la page précédente, je clique sur le lien suivant :  

 

Et accède à la page suivante : 
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Sur la page précédente, je clique sur le lien suivant :  

 

Et accède à la page suivante : 
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Sur la page précédente, je clique sur le lien suivant :  

 

Et accède à la page suivante : 
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Puis, revenu sur la page de présentation des enquêtes publiques, je développe le 
contenu relatif à la troisième enquête : 
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Je clique sur le lien suivant : 
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Les trois liens ci-dessous :  
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reroutent sur la page ci-dessous : 
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Sur le premier onglet, je clique sur le lien suivant : 

 

Et accède à la page suivante : 
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Puis, je clique sur le lien suivant sur la page précédente : 

 

J’accède à la page suivante : 
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Puis, je clique sur le lien suivant sur la page précédente : 

 

J’accède à la page suivante : 
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PREMIERE EXPEDITION 

69 
 

 



PREMIERE EXPEDITION 

70 
 

 



PREMIERE EXPEDITION 

71 
 



PREMIERE EXPEDITION 

72 
 



PREMIERE EXPEDITION 

73 
 



PREMIERE EXPEDITION 

74 
 

 

Puis, je clique sur le lien suivant sur la page précédente : 

 

J’accède à la page suivante : 
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Puis je saisis l’URL suivante dans la barre d’adresse de mon navigateur : 

http://www.hauts-de-seine.gouv.fr/Politiques-publiques/Environnement-et-prevention-
des-risques/Environnement/Eau/Eau-Arretes-et-Enquetes-publiques-Eau 

J’accède à la page suivante : 
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Je clique sur le lien  

Et accède à la page suivante : 
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Je clique sur le lien suivant : 

 

 

J’accède à la page suivante : 
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Revenu sur la page précédente, je clique sur le lien suivant : 

 

Je clique sur le lien et accède à la page suivante : 
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Revenu sur la page précédente, je clique sur le lien suivant : 

 

Je clique sur le lien et accède à la page suivante : 
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Revenu sur la page précédente, je clique sur le lien suivant : 

 

 

Je clique sur le lien et accède à la page suivante : 
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Revenu sur la page précédente, je clique sur le lien suivant : 

 

J’accède à la page suivante : 
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Puis je saisis l’URL suivante dans la barre d’adresse de mon navigateur : 

http://ilot-d5-zac-seguin-boulogne-billancourt.enquetepublique.net 

J’accède à la page suivante : 

 

 

 

 

 



PREMIERE EXPEDITION 

101 
 

Puis je saisis l’URL suivante dans la barre d’adresse de mon navigateur : 

http://partie-centrale-ile-seguin-zac-seguin-boulogne-billancourt.enquetepublique.net 

J’accède à la page suivante : 

 

 

Puis je saisis l’URL suivante dans la barre d’adresse de mon navigateur : 

https://www.sevres.fr/enquete-publique-ile-seguin 

J’accède à la page suivante : 
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PREMIERE EXPEDITION 

104 
 

 

 

 

 

 

Je clique sur le lien suivant sur la page : 

 

J’accède à la page suivante : 
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Je reviens sur la page précédente et clique sur le lien suivant sur la page : 

 

J’accède à la page suivante : 
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Je reviens sur la page précédente et clique sur le lien suivant sur la page : 

 

J’accède à la page suivante : 
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Je reviens sur la page précédente et clique sur le lien suivant : 

 

 



PREMIERE EXPEDITION 

124 
 

 



PREMIERE EXPEDITION 

125 
 

 



PREMIERE EXPEDITION 

126 
 

 

J’accède donc à la page du site Internet de la ville de Boulogne-Billancourt déjà 
constatée plus haut. 

Puis je saisis l’URL suivante dans la barre d’adresse de mon navigateur : 

https://www.meudon.fr/urbanisme-et-habitat/consulter-les-avis-d-enquetes-publiques-
3397.html 

J’accède à la page suivante : 
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je clique sur la première enquête publique : 

 

Et accède au contenu suivant : 
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Je clique sur le lien suivant : 

 

J’accède à la page suivante : 
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J’accède donc à la page du site des services de l’Etat dans les Hauts-de-Seine plus haut 
constatée. 

Puis, sur le premier onglet, je clique sur la deuxième enquête publique : 

 

Et accède au contenu suivant : 
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Je clique sur le lien suivant : 

 

Et accède à la page suivante : 
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J’accède donc à la page de la ville de Boulogne-Billancourt plus haut constatée. 

Puis, sur le premier onglet, je clique sur la troisième enquête publique : 

 

Et accède au contenu suivant : 
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Je clique sur le lien suivant : 

 

Et accède à la page suivante : 
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J’accède donc à la page de la ville de Boulogne-Billancourt plus haut constatée. 
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Et j’ai dressé le présent procès-verbal de constat pour servir et valoir ce 
que de droit. 

 

 

  Raphaël FARHI   

Huissier de Justice  

 

Acte compris dans l’état mensuel 
déposé au bureau d’enregistrement 
de Boulogne-Billancourt 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


